

Я и ДОРОГА!

Моя роль в машине! Я пассажир!



Как только я сажусь в машину, я сразу становлюсь пассажиром. И у меня появляются свои важные обязанности.

Во-первых, обязательно пристегиваю ремень безопасности в своем автомобильном кресле, чтобы во время поездки со мной ничего не случилось. Обязательно надо проследить, чтобы родители не ленились и застегивали ремень безопасности не только мне, но и себе!

Во-вторых, не отвлекать водителя от управления автомобилем.

В-третьих, ни в коем случае нельзя открывать двери машины, пока мне не разрешат!

В-четвертых, нельзя выходить, пока не удостоверюсь, что мимо не едет другая машина, автобус или грузовик.

Мы все хотим ехать рядом с водителем на переднем сиденье, но это возможно, только если тебе исполнилось 12 лет. Есть 12 лет - садись, но не забывай пристегнуть ремень безопасности.



Превышение скорости! Проверь родителей!

В населенных пунктах:
(в городе) скорость должна быть до 60 км. в час.
Во дворах и жилых зонах города до 20 км. в час.
На автомагистралях до 110 км. в час.
За городом на шоссе до 90 км. в час.
Быстрая езда не всегда допустима.
Следи, чтобы твои родители не нарушали правила дорожного движения и ездили не превышая скорость.

Велосипед и ролики

Пока тебе не исполнилось, 14 лет ты можешь ездить на велосипеде только во дворе или в парке.

Там же ты можешь кататься на роликах и скейтборде. Только не забывай надевать шлем, налокотники, перчатки и наколенники. Это поможет избежать ненужных травм.

Соблюдение правил дорожного движения – безопасность твоей жизни!



Управление ГИБДД МВД по Республике Крым
Министерство образования, науки и молодежи Республики Крым

Иллюстрации из книги
П. Астахова «Я и дорога»



В России мамы и папы не экономят на своих детях и покупают много игрушек, но многие дети почему-то до сих пор ездят в машине без автокресла.

– Странно! Мама и папа не думают о нашей безопасности.

И мы решили рассказать об этом всем родителям!

Дети – самые незащищенные участники дорожного движения.



Если с ними что-то случается на дороге, в этом всегда виноваты взрослые.

В автомобиле дети – одна из наиболее уязвимых категорий пассажиров. В ДТП дети страдают значительно больше, чем взрослые пассажиры. При этом штатные системы безопасности автомобилей не рассчитаны на защиту детей. Поэтому при перевозке детей необходимо использовать детские удерживающие устройства (ДУУ), самыми надежными из которых признаны детские автокресла. С 2007 года, согласно Правилам дорожного движения РФ, использование ДУУ при поездках с детьми до 12 лет обязательно. Штраф за неиспользование ДУУ – до 3000 рублей.



Согласно данным ВЦИОМ, в нашей стране 51% родителей детей до 12 лет имеют автокресла, а всегда используют их – только 23%.

Родители, которые до сих пор не используют детские автокресла, беспечны и безответственны. Автокресло – самая главная покупка к рождению ребенка. Автокресло – важнее всех игрушек. Даже первая поездка в жизни ребенка – из роддома – должна проходить в автокресле. В такси, в машине друзей, в туристической поездке – всегда в автокресле. Нет кресла – нет поездки.